

# 「バーチャルガスパビリオン おばけワンダーランド」概要の初公開、 おばけキャラクター「ミッチー」への人気声優の起用等について

2025 年 1 月 20 日 一般社団法人日本ガス協会

一般社団法人日本ガス協会は、2025 年日本国際博覧会(以下、大阪・関西万博)のバーチャル会場「バーチャル万博~空飛ぶ夢洲~」に出展する「バーチャルガスパビリオン おばけワンダーランド」(以下、「バーチャルガスパビリオン」)の概要の一部を初めて公開いたします。

また、「ガスパビリオン おばけワンダーランド」(以下、「リアルガスパビリオン」)に登場するおばけキャラクター「ミッチー」の声に、人気声優の下野紘さんを起用したことをお知らせします。加えて、仲間のおばけキャラクターの名称を決定しましたので、ご紹介します。個性豊かなおばけたちが、ご来場の皆さまをお迎えします。

「リアルガスパビリオン」は、昨年 10 月に建物が完成し、12 月に内装・展示工事が概ね完了しました。4 月 13 日の開幕に向けて、引き続き準備を進めてまいります。

記

# 1.「バーチャルガスパビリオン」の概要

2025年日本国際博覧会協会が提供する大阪・関西万博バーチャル会場「バーチャル万博 ~空飛ぶ夢洲~」(別紙参照)に参画し、「バーチャルガスパビリオン」を出展いたします。

「リアルガスパビリオン」のコンセプトや世界観を再現し、いつでも世界中のどこからでもオンライン上でお楽しみいただけるコンテンツを提供してまいります。

### (1) 特徴

「リアルガスパビリオン」と同様に、未来へ向かって「化ける」ドキドキ・ワクワクした体験を提供します。バーチャルならではの楽しいゲームを通じて、遊びながら、未来のエネルギー「e-メタン」をはじめとするガス業界の未来に向けた取り組みを学べる仕組みを取り入れます。



「バーチャルガスパビリオン おばけワンダーランド」イメージ

# (2) 概要

出展期間 2025年4月~10月13日(月)(予定)

# コンテンツ

### ■体験内容

### (一部公開)

おばけが暮らす不思議な街「おばけワンダーランド」を舞台にした、アドベンチャーゲームです。プレイヤーは未来を変える(化ける)冒険に出発します。なんでも願いがかなう夢のようなおばけの世界では、おばけたちからさまざまなプレゼントを受け取ります。7体のおばけを探し出して7つのプレゼントを集めるゲームから、冒険が始まります。



案内役の「ミッチー」との出会い



おばけワンダーランドを巡りながら、 **7**体のおばけを探す



いろいろな場所で暮らすおばけたち



制限時間内に7つのプレゼントを あつめよう



「バーチャルガスパビリオン」オリジナルのアバター衣装でおばけに変身



夢中になって遊んでいると 世界が暗くなって・・・

この後の場面では、さらにチャレンジングなゲームを通じて、都市ガス業界の未来への取り組みを楽しく学んでいただけます。

<体験内容紹介動画(ガスパビリオン公式 Web サイト内)> https://www.gaspavilion.gas.or.jp/

# ■アバター衣装のプレゼント 「バーチャルガスパビリオン」にご来場いただいた方には、バーチャル万博 内でおばけに変身することのできるオリジナルのアバター衣装「ミッチーなり きりキャップ」と「バケルローブ」をプレゼントします。 ミッチーなりきり キャップ パケルローブ ポリジナル衣装着用イメージ 制作会社 株式会社 D1-Lab(本社:東京都港区)

# 2. おばけキャラクター「ミッチー」の声優紹介

案内役のおばけキャラクター「ミッチー」の声に、アニメ等で活躍されている人気の声優 下野 紘 さんを起用しました。下野 紘さんの魅力的な声で、少しお調子者の「ミッチー」を表現 します。

# 【プロフィール】



2	名前	下野 紘(しもの ひろ)					
ļ	出身地	東京都					
Ī	<b></b>	アイムエンタープライズ					
1	代表作	『鬼滅の刃』 (我妻善逸)					
		『進撃の巨人』シリーズ(コニー・スプリンガー)					
		『うたの☆プリンスさまっ♪』シリーズ(来栖翔)					
		『僕のヒーローアカデミア』 (荼毘)					



おばけキャラクター 「ミッチー」

# 3.7体のおばけキャラクターの名称決定

大阪・関西万博の機運醸成の一環として実施しましたおばけキャラクターのネーミングキャンペーン「おばけ総選挙」の結果、最も投票数の多かった下記の名称に決定しました。

### おばけキャラクターの名称(応募総数:8,614件)

中段:和名と英名 下段:おばけの特徴と性格

		4	8			
イエロック	パープルン	グリーミン	モモッツ	ブルーラ	アカイン	アーヲー
Yellock	Purplen	Greemin	Momots	Blura	Akain	Ah-who
社交的で友達の多い人気者。どこに行っても自分がいちばん。私のいない世界なんて!	おばけ界いち の資産家。でも お会計はいつ もワリカン。寝 る前にお金を 数えるのが唯 ーの楽しみ。	おおらかなの んびり屋さん。 いつも寝そべ ってごくらく気 分。朝もしない。	自他ともに認める食いしん坊。なんでもおいしそうに食料。 と評判。料理も得意だがついつくり過ぎることも。	買い物大好きコレクター。あれも欲しい。これも欲しい。手に入れた物の置き場所がないことが悩み。	楽しいことに目 がない能天気 おばけ。なや むヒマがあった らあそぶに限 る。いまがゆか いならそれで オッケー。	真面目で一途 な努力家。自 称・ほめられて 伸びるタイプ。 みんな、わたし を見て!

# (参考) おばけ総選挙 開催概要

開催期間: 2024年9月20日(金)~11月30日(土) 投票方法: ガスパビリオン公式 X アカウントより投票

4つの候補グループから気に入った名称を選択し投票

今後のプロモーションや最新情報等については、ガスパビリオン公式 Web サイトや SNS にて発信いたします。

◆ガスパビリオン公式 Web サイト: <a href="https://www.gaspavilion.gas.or.jp/">https://www.gaspavilion.gas.or.jp/</a>





公式 X (旧 Twitter) アカウント: @JGA EXPO2025

以上

ガスパビリオンに関するお問合せ先: gaspavilion@osakagas. co. jp



# ■バーチャル万博~空飛ぶ夢洲~とは

「バーチャル万博~空飛ぶ夢洲~」は、大阪・関西万博のバーチャル会場です。

来場者は、アバターとして大阪・関西万博の会場に入り込み、実際の建物が再現されたパビリオン・イベント施設を巡りながら、各出展者が展開するバーチャルならではの展示やイベントを楽しむことができます。

世界中の人々と一緒に旅をしながら、いのち輝く未来社会を考える、半年間にご期待ください。

# ■ワールド

バーチャル会場のコンセプトは、空飛ぶ夢洲。

バーチャル会場は「多様でありながら、ひとつ」であることを、島国である日本になぞらえ、 群島で構成されます。

あなたは、島に住み着く住人の歓迎を受けながら、この空飛ぶ夢洲の舵取りを行うクルーとして広大な世界を巡る冒険に出発します。

世界中から参加する他のクルーとの出会いやクエストを楽しみながら、学び、考え、そして、 自ら発信し、インクルーシブな未来社会を模索していくそんな冒険が待っています。

(バーチャル万博~バーチャル会場 Web サイト)

https://www.expo2025.or.jp/future-index/virtual/virtual-site/